

**Заключение по результатам
публичных слушаний по рассмотрению проекта межевания территории
земельного участка под многоквартирным жилым домом по адресу: п. Нювчим,
ул. Маяковского, 38**

п. Нювчим

от 27 июля 2021 года

Наименование проекта: проект межевания территории земельного участка под многоквартирным жилым домом по адресу: ул. Маяковского, 38, с целью дальнейшей постановки его на государственный кадастровый учёт (далее Проект).

Сведения о количестве участников, принявших участие в публичных слушаниях:
3 человек.

Реквизиты протокола публичных слушаний, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний:

Протокол публичных слушаний от 1 июля 2021 года размещен на официальном сайте администрации муниципального района «Сыктывдинский» по вкладкам «Земельные вопросы» - «Публичные слушания» - «Результаты» - «Публичные слушания» – «Результаты» - «Протоколы по проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территорий и проектам межевания территорий, проектам правил благоустройства территорий», а также доступен по ссылке http://syktyvdin.ru/ru/page/residents.land_issues.public_hearings_for_ground.results_ground.Protocoly_po_proyektam/.

На публичные слушания представлены демонстрационные материалы - графическая и текстовая части проекта межевания.

Администрацией района осуществляется переселение граждан из аварийного (ветхового) жилья по республиканской программе переселения граждан из аварийного жилого фонда 2019-2025гг, в которой учтен многоквартирный дом по адресу: п. Нювчим, ул. Маяковского, 7.

Однако границы земельного участка, обслуживающего дом подлежат уточнению в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости».

Между администрацией муниципального района и ИП Криворотовым Д.А. заключен договор на выполнение работ по разработке проекта межевания территории и межевого плана, с целью постановки на кадастровый учет земельного участка.

Рассмотрены картографический и текстовый материалы проекта межевания. После прений, публичные слушания объявили закрытыми.

Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории сельского поселения «Нювчим»: предложения и замечания не поступили.

Содержание внесенных предложений и замечаний иных участников публичных слушаний: предложения и замечания не поступили

Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний: не поступали.

Заинтересованные граждане имели право с момента опубликования решения Совета о назначении проведения публичных слушаний и до 6 июля в произвольной письменной форме, путем обращения граждан, в том числе посредством почтовой связи вносить в Совет

муниципального района «Сыктывдинский» по адресу: с. Выльгорт, ул. Д. Каликовой, 62, кабинет № 30, в адрес администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» по адресу: с. Выльгорт, ул. Д. Каликовой, 62, кабинет № 31, или в электронной форме по адресу: <http://www.syktyvdiin.ru> через «Интернет – приемную» свои предложения и(или) замечания в отношении проекта межевания территории.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Дополнительных замечаний и предложений не поступило.
2. Направить проект межевания территории земельного участка под многоквартирным жилым домом по адресу: п. Ньючим, ул. Маяковского, 38 на утверждение.

Заместитель председателя комиссии – начальник
управления архитектуры



Т.И. Кузнецова